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Pregunta 1
Como Vd. sabe, las Cortes están terminando sus deliberaciones, sobre el proyecto de Constitución. Una vez aprobada
por las Cortes la Constitución será sometida a Referéndum, ¿votaría Vd. a favor o en contra de la Constitución?

A favor 34,0
En contra 5,1
Indeciso 21,4
No va a votar 5,0
No sabe 32,5
No contesta 2,0
(N) (1.183)

Pregunta 2
¿Se considera Vd. suficientemente informado sobre el contenido de la Constitución en sus líneas generales y sus temas
más importantes: organización del Estado, derechos y libertades públicas, autonomías, etc...?

Sí 23,7
No 60,1
No sabe 14,2
No contesta 2,0
(N) (1.179)

Pregunta 3
Una vez promulgada la Constitución, ¿cree Vd. que deberían convocarse nuevas elecciones para las Cortes?

Sí 43,2
No 10,2
No sabe 44,1
No contesta 2,5
(N) (1.183)

Pregunta 4
Si hubiese elecciones generales la semana que viene, ¿a qué partido votaría Vd.?

U.C.D 16,3
P.S.O.E 19,3
P.C (P.S.U.C) 4,9
A.P 3,9
P.N.V 0,8
C.D.C 0,8
Otros de derechas 1,3
Otros de izquierdas 3,1
Indeciso 12,4
No va a votar 9,2
No sabe 20,9
No contesta 7,0
(N) (1.184)
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 PROCEDE DE P4.
SÓLO A QUIENES SON INDECISOS, A QUIENES NO VAN A VOTAR, A QUIENES NO SABEN O NO CONTESTAN EN P4.

(N=586)

Pregunta 4a
Y aunque no esté totalmente seguro, ¿cuál es el partido al que tiene mayores simpatías?

U.C.D 11,2
P.S.O.E 10,1
P.C (P.S.U.C) 1,5
A.P 1,7
P.N.V 1,2
C.D.C 0,5
Otros de derechas 1,2
Otros de izquierdas 2,9
Ninguno 3,8
No sabe 38,7
No contesta 27,1
(N) (582)

Pregunta 4aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

U.C.D 18,9
P.S.O.E 21,2
P.C (P.S.U.C) 5,3
A.P 4,2
P.N.V 1,3
C.D.C 0,9
Otros de derechas 1,4
Otros de izquierdas 3,7
Indeciso 12,4
No va a votar 9,5
No sabe 12,8
No contesta 8,4
(N) (1.183)

Pregunta 5
Si  el  partido  político  con el  que se  siente  identificado aconsejara  a  sus  simpatizantes  que votasen a  favor  de  la
Constitución, ¿seguiría su consejo?

Sí 33,7
No 26,3
No sabe 33,5
No contesta 6,5
(N) (1.182)

Pregunta 5a
¿Y si le aconsejara el voto negativo?

Sí 21,4
No 33,9
No sabe 37,6
No contesta 7,1
(N) (1.183)
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Pregunta 5b
¿Y si le aconsejara la abstención?

Sí 19,8
No 34,0
No sabe 38,5
No contesta 7,7
(N) (1.180)

Pregunta 6
En los próximos meses se celebrarán elecciones de alcaldes y concejales en todos los municipios. En estas elecciones,
¿qué es más importante para Vd. a la hora de decidir su voto?

El candidato 41,4
El partido a que representa 22,4
Candidato y partido 9,6
No va a votar 3,5
No sabe 20,4
No contesta 2,7
(N) (1.184)

Pregunta 7
¿A qué partido votaría Vd. en las elecciones municipales?

U.C.D 16,4
P.S.O.E 20,0
P.C (P.S.U.C) 4,9
A.P 3,0
P.N.V 1,0
C.D.C 1,0
Otros de derechas 1,4
Otros de izquierdas 3,7
Indeciso 7,1
No va a votar 7,5
No sabe 24,7
No contesta 9,3
(N) (1.184)

Pregunta 8
Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
escala siguiente de acuerdo con su tendencia política.

Extrema izquierda 1,8
2 10,5
3 21,5
4 25,8
5 6,0
6 3,5
Extrema derecha 1,4
N.S. 16,7
N.C. 12,8
(N) (1.184)

Pregunta 9
Sexo:

Hombre 42,0
Mujer 58,0
(N) (1.182)
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Pregunta 10
¿Es Vd.?

Soltero 19,5
Casado 71,7
Divorciado o separado 0,3
Viudo 8,4
No contesta 0,1
(N) (1.184)

Pregunta 10a
¿Cuántos hijos tiene Vd.?

1 Hijo 15,0
2 Hijos 25,8
3 Hijos 17,5
4 hijos o más 13,7
Ninguno 26,9
No contesta 1,1
(N) (1.184)

Pregunta 11
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 14,1
De 25 a 34 años 21,5
De 35 a 44 años 20,7
De 45 a 54 años 15,8
De 55 a 64 años 12,1
65 y más años 15,2
N.C. 0,6
(N) (1.181)

Pregunta 12
¿Qué estudios tiene Vd.?

Menos de estudios primarios, no sabe leer 5,7
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 28,5
Estudios primarios completos. cultural general 38,6
Estudios de formación profesional 3,0
Bachiller elemental 6,9
Bachiller superior 6,3
Estudios de grado medio 5,4
Universitario o técnicos de grado superior 4,3
Otros 0,4
N.C. 0,7
(N) (1.184)

Pregunta 12aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 34,3
Primaria 45,5
Secundaria 6,3
F.P. 3,0
Grado medio 5,4
Superiores 4,3
Otros 0,4
N.C. 0,7
(N) (1.184)
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Pregunta 13
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico practicante 57,7
Católico no practicante 31,7
Otras religiones 0,8
No creyente 3,1
Indiferente 5,7
No contesta 1,0
(N) (1.183)

 PROCEDE DE P13.
SÓLO A QUIENES SON CREYENTES (1, 2, 3 en P13).

(N=1.066)

Pregunta 13a
¿Con qué frecuencia suele ir a misa o a los oficios religiosos si tiene otra religión?

Nunca 15,7
Varias veces al año 20,9
Alguna vez al mes 17,1
Los domingos y festivos 39,9
Varias veces por semana 2,7
NC 3,6
(N) (1.056)

Pregunta 14
Situación laboral de la persona entrevistada

Está empleado (trabaja por cuenta ajena) 32,2
Está parado 2,4
Está jubilado y antes estaba empleado 7,4
Trabaja por su cuenta 9,0
Está jubilado y antes trabajaba por su cuenta 3,3
Estudiante 4,6
Sus labores 40,6
N.C. 0,6
(N) (1.183)

Pregunta 15
¿Cuál es la cantidad total de ingresos que por todos los conceptos entra en su casa al mes por término medio, contando
todas las personas que trabajan y todas las rentas y beneficios por cualquier concepto? Dígame la letra correspondiente a
su categoría.

Más de 85.000 ptas mensuales 1,4
De 66.000 ptas a 85.000 ptas mensuales 1,8
De 46.000 ptas a 65.000 ptas mensuales 7,9
De 36.000 ptas a 45.000 ptas mensuales 13,9
De 26.000 ptas a 35.000 ptas mensuales 21,3
De 19.000 ptas a 25.000 ptas mensuales 13,8
De 12.000 ptas a 18.000 ptas mensuales 9,3
De 6.000 ptas a 11.000 ptas mensuales 3,8
Hasta 6.000 ptas mensuales 0,8
NS/NC 26,1
(N) (1.184)
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Pregunta 16
¿A qué partido votó Vd. en las últimas elecciones de junio?

A.P 4,5
P.S.O.E 21,1
D.C 0,5
P.S.P 0,9
U.C.D 27,6
P.C.E. 4,3
F.D.C. 0,1
P.D.C 1,0
P.N.V. 1,0
C.U.P. -
F.D.I. -
Otros 2,1
No votó 19,0
No contesta 17,9
(N) (1.182)

Pregunta 17a
NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR. Grado de sinceridad del entrevistado

Mucha 27,1
Bastante 53,3
Poco 16,9
Nada 2,7
(N) (1.168)
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Pregunta 17b
NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR. Tiempo de duración de la encuesta (minutos).

0 0,1
1 0,3
2 0,1
3 2,0
4 4,1
5 13,5
6 5,7
7 4,7
8 6,2
9 2,9
10 29,4
11 1,4
12 4,7
13 1,8
14 1,1
15 11,5
16 0,5
17 0,1
18 0,6
19 0,1
20 3,5
22 0,2
24 0,1
25 2,2
26 0,3
30 0,8
35 0,1
40 0,1
45 0,1
50 -
21 0,2
23 0,3
27 0,1
28 0,2
32 0,2
60 0,1
99 0,9
(N) (1.184)

Pregunta 17c
NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR. Número de visitas hasta conseguir la entrevista

0 -
1 89,6
2 6,6
3 0,8
4 0,1
5 -
6 0,1
7 -
8 -
9 2,8
(N) (1.184)
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Pregunta 17d
NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR. Diga, según Vd. cuáles son los ingresos globales de la familia del
entrevistado, poniendo la letra correspondiente.

N.C. 3,8
Más de 85.000 ptas mensuales 2,5
De 66.000 ptas a 85.000 ptas mensuales 4,3
De 46.000 ptas a 65.000 ptas mensuales 12,7
De 36.000 ptas a 45.000 ptas mensuales 22,1
De 26.000 ptas a 35.000 ptas mensuales 24,5
De 19.000 ptas a 25.000 ptas mensuales 18,0
De 12.000 ptas a 18.000 ptas mensuales 8,4
De 6.000 ptas a 11.000 ptas mensuales 3,4
Hasta 6.000 ptas mensuales 0,3
(N) (1.184)

Pregunta 17e
NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR. Ponga, en su opinión, la tendencia política, del entrevistado, según de
autoubicación política.

Extrema izquierda 1,4
2 10,8
3 26,0
4 33,6
5 10,5
6 3,4
7 1,6
8 5,4
Extrema derecha 7,2
N.C 0,1
(N) (1.180)

 PROCEDE DE P14.
(A los que han contestado 1,2,3 en P14)

(N=496)

Pregunta 14a
Ocupación de la persona entrevistada (por cuenta ajena).

Director de empresa, directivos 0,2
Empleados a nivel superior 1,8
Funcionarios de nivel alto (titulación superior) 2,6
Jefes y Generales de las Fuerzas Armadas -
Oficiales de las Fuerzas Armadas 0,8
Técnicos Medios -
Funcionarios de nivel medio 26,3
Empleados de nivel medio -
Vendedores, Agentes Comerciales, etc... 4,6
Empleados subalternos 2,8
Capataces, encargados, contramaestres 2,8
Suboficiales de las Fuerzas Armadas 0,8
Obreros cualificados 24,8
Peones y obreros sin cualificar 13,9
Personal manual de servicios no cualificados 8,9
Jornaleros del campo 7,9
N.C 1,6
(N) (495)
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 PROCEDE DE P14.
(A los que han contestado 4,5 en P14)

(N=146)

Pregunta 14b
Ocupación de la persona entrevistada (por cuenta propia).

Empresario agrario 5,0
Agricultor/Propietario 25,5
Empresario Industrial 5,7
Industrial comercial 36,2
Profesional Liberal 8,5
Trabajador Independiente 18,4
N/C 0,7
(N) (141)
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